
Número 5069

MAZARRÓN

ANUNCI O

Aprobado inicialmente por la Comisión de Gobierno
en sesión ordinaria celebrada el 20 de marzo de 1997, el
"Estudio de Deta lle número 1 del Plan Parcial El
Saladi llo, del Sector 5-05-07-A, situado en el propio Plan
Parcial 1 .' etapa, de Mazarrón, presentado por Justo y
Manoli, S .L., según proyecto redactado por L'Olla
Habitátge, S .L . , se somete a información pública por es-
pacio de quince días, contado a partir del día siguiente al
de la inserci ón de este anuncio en el "Boletín Oficial de la
Región de Murcia", pudiendo ser examinado durante di-
cho periodo de tiempo, en la Oficina Técnica Municipal y
formular por esc rito las alegaciones o reclamaciones que
estimen pert inentes .

Lo que se hace público para general conocimiento,
en Mazarrón, a 1 de abril de 1997 .-El Alcalde, Domin-
go Valera López.

Número 5074

SAN JAVIER

ANUNCI O

Por el señor Alcalde Pres iden te se ha dictado Decre-
t o núme ro 252 /96 de fecha 9 de mayo de 1996 , en cuya
parte dispos itiva se .adopta la s iguiente re soluc ión :

Primero .-Declarar el estado de ruina inminente del
inmueble sito en el Polígono "U", Residencial Las Vegas
"Restaurante Naipes", y ordenar al propietario su demoli-
ción y acondicionamiento de la parcela, en el plazo im-
prorrogable de 48 horas . De manera inmediata se adopta-
rán por este Ayuntamiento las medidas cautelares si-
guientes : vallado y precinto de la parcela .

Segundo.-Que por e s te Ayun tamiento se proceda a
la ejecuci ón sub s idiaria, en el supuesto de incump l im iento
por pazte de l p ropietario, no tificándole que los gas tos p re-
vi s to s para la demolic ión y acondicionamiento de la par-
cela , según informe d e l A rqu itecto Técnico Municipal de
fecha 9 de mayo de 1 996 a sc ienden a 1 . 000.000 de pesetas .

Tercero .-Notificar la presente resolución a todas
las partes que obran en el exp ediente con la expresión de
lo s recursos que correspondan , s in que haya lugar a la
suspens ión de la presente resolución. -

Cuarto.-Ordena r a lo s Servicio s Té c nicos Munici-
.pales la in spección periódi c a de la pre sente resolución
con la finalidad de supervisar las medidas de protección
adoptada s y ejercitar la s que devengan necesa r ias .

Habiénd ose in tentado la no tificación de la presen te
resolución a la me rcantil Lease Banesto, S .A ., titular do-
minical de l inmueble, s in que la mi sma se haya podido
practicar , se procede a la notificación por medio de anun-
cios en el tablón de edictos del Ayuntamiento de su últi-
mo domicil io y en el "Boletín Ofic ial de la Reg ión de
Murcia", conforme dispone el aparta do 4 del artículo 59
de la Ley 30192 , de 26 de noviembre, haciéndose constar
que pone fin a la vía administrativa, y que contra la mis-
ma cabe inte rponer recurso con tencioso administra t ivo,

ante la Sala de lo Contencioso Adm inis tr a tivo de l T r ibu-
nal Superior de Justicia de Murcia, en el plazo de dos me-
ses, a conta r de la notificación de la mi sma, previa la co-
municac ión a es ta Alca ldía de la interposici ón de l mismo,
confo rme a lo prev i s to en el art ículo 110.3 de la Ley 30/
1992, de 26 de nov iembre , de l Régimen Jurídico de la s
Administraciones Públicas y del Procedimi en to Admini s -
t rativo Común , s in perjui c io de que puedan formul ar
cualqu ier otro rcurso que es t imen procedente .

Lo que se hace público para general conoc imiento .

San Javie r , a 18 de marzo de 1997 .-El Alca lde,
José Ruiz Manzanares .

Número 5075

LORCA

ANUNCI O

Aprobación inicial del Proyecto de Reparce lación de
la Unidad de Actuac ión 2.1 de la modificación puntual

del P .G . O .U. en diputación de Purias

Por resolución de la Alcaldía, adoptada en Comisión
de Gobierno Municipal de fecha 7 de abril de 1997, se ha
acordado aprobar inicialmente el Proyecto de
Reparcelación de la Unidad de Actuación número 2 .1 de
la modificación puntual del Plan General de Ordenación
Urbana en diputación de Purias, delimitada entre la carre-
tera Lorca-Aguilas, camino de Felí y[errenos de particu-
lares destinados a calles de nueva apertura, que ha sido
presentado por doña Francisca Sánchez Méndez, repre-
sentada por don José Sánchez García, y redactado por el
Arquitecto don Sebastián Miñarro García .

La aprobación in icia l de l Proyecto de Reparcelación
implica la suspensión de l otorgamiente de l icencias de
parce lac ión de terreno s y edificación en el ámbito de l a
uni dad de ac tuac ión , ha sta que sea firme en v ía admini s-
trati va e l acue rdo aprobatorio de la reparcelación, de con-
formidad con lo di spuesto en el artícul o 104 . 1 de l Reg la-
mento de Gestió n Urbanística .

Lo que se hace público para general conocimiento, a
efecto s de que las personas interesadas puedan exami na r
el expedien te y formular cuantas alegaciones es t ime n per-
tinentes en de fen sa de su derecho en el plazo de un mes, a
con tar a partir de l día s iguiente al d e la publica c i ó n de l
presente anu ncio en el "Bo letín Oficial de la Región de
Murcia" o , en su caso, de la notificación indiv idualizada .
Asimi s mo, duran t e dicho plazo deberán lo s interesados
exhibir los t ítu los que p osean y declarar las situaciones
jurídicas que conozcan y afecten a su s finca s, a efectos de
practicar las rectific ac iones que p roceda n .

El presen te anuncio se rv irá de notificación a aque-
llos inte resados desconocidos o cuyo parade ro se igno re y
a los que , intentada la notificac ión , no se hubiere podido
practicar, conforme a lo di spuesto en el artículo 59 .4 de
la Ley de Régimen Jur ídico de l as Admin i s traciones Pú-
blicas y del Procedimiento Admini s trativo C omún .

El expediente se enc 'uentra de manifiesto en el Servi-
cio de Urbanismo, sito en el edificio Plaza de esta localidad .

Lorca, a 8 de ab ril de 1997.-El Teniente de Alcalde
de Urbanismo, Francisco Ferná ndez Lidón .


